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«Вкладені відповіді (Cloze)», «Множинний обчислюваний» та «Простий 

обчислюваний». 

У процесі наповнення ДК ГЦЕ тестам на кшталт «Множинний 

вибір» було надано перевагу, тому що тестові завдання саме такого типу 

використовуються під час проведення іспиту «КРОК-1». 

Також поряд із забезпеченням контролю та самоконтролю засвоєних 

знань, студентам необхідно надати можливість відпрацювання навичок 

діагностики мікропрепаратів відповідно до програми ГЦЕ. Враховуючи це, 

співробітниками кафедри загальної та клінічної патології було розроблено 

тестові завдання з використанням у тесті зображень. Потрібне зображення 

обирається з комп’ютерного банку мікрофотографій гістологічних препаратів 

для світлової мікроскопії та електронних мікрофотографій. Потім це 

зображення вноситься у тест до поля питання. Зображення можна вносити 

також і до полів відповідей. Однак у такому разі тест виявляється 

громіздким, що робить його незручним при використанні. 

Тестові завдання з використанням зображень у тексті питання 

допомагають візуалізації мікроскопічних структур, які, відповідно до вимог 

програми навчальної дисципліни, студент повинен вміти діагностувати. За 

умов використання ілюстрованих тестів формуються асоціативні зв’язки, 

відбувається запам’ятовування великого обсягу інформації, яка є базовою та 

потрібна для успішного складання іспиту і подальшого вивчення клінічних 

дисциплін. 

Таким чином, завдяки застосуванню сучасних засобів навчання можна 

значно підвищити ефективність навчального процесу. Використання 

елементу дистанційного курсу «Тест» необхідне для забезпечення 

можливості контролю та самоконтролю засвоєних знань і відпрацювання 

навичок морфологічної діагностики при вивченні базових медичних 

дисциплін. 
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Загальна тенденція сучасної післядипломної підготовки спеціалістів 

фармації – професійний та особистий розвиток фахівців, орієнтований на їхні 

індивідуальні потреби згідно зі спеціалізацією. З метою оптимізації процесу 

підвищення кваліфікації в системі післядипломної освіти активно 
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впроваджуються інноваційні освітні технології, які інтенсифікують та 

урізноманітнюють процес навчання. 

Характерною рисою сучасного андрагогічного процесу є застосування 

у навчальному процесі інформаційних технологій. Шляхом поєднання web-

технологій та освітніх інновацій в останні роки сформовано та активно 

впроваджується така сучасна освітня технологія як дистанційне навчання 

(ДН). 

Дистанційна освіта (ДО) в післядипломній підготовці фахівців 

фармації є організацією навчального процесу, що реалізується в умовах 

переважно самостійного навчання при обов’язковій інтерактивній взаємодії 

обох суб’єктів освітнього процесу – викладача та слухача. ДН може бути 

самостійним курсом або елементом програми циклу. 

Результативність ДО у післядипломному навчанні залежить від 

наявності швидкісного звʼязку, створеного ефективного програмного 

продукту для ДО, постійного спілкування викладача та слухача в режимі 

онлайн, якісного контенту тощо. Саме самостійна форма навчання під час ДО 

вимагає особливого підходу до створення навчально-методичних матеріалів, 

які супроводжують процес оволодіння знаннями. 

Виходячи з вищенаведеного, особлива увага приділяється створенню 

методичних рекомендацій до виконання самостійної роботи провізорів на 

циклах підвищення кваліфікації, які проводять співробітники кафедри 

загальної фармації та безпеки ліків ІПКСФ НФаУ. Триває робота з 

поповнення та оновлення блоку матеріалів за різними тематиками, що 

вивчаються на передатестаційних циклах, циклах тематичного 

удосконалення з курсу фармацевтичної технології та з курсу клінічної 

фармації, серед яких такі актуальні, як «Лікарські засоби нового покоління», 

«Мʼякі лікарські засоби», «Лікарські засоби для ректального застосування», 

«Фармацевтична інформація», «Ветеринарні лікарські засоби» та інші.  

Ми впевнені, що підготовлені навчально-методичні матеріали з 

самостійної роботи сприятимуть досягненню високих результатів у навчанні 

спеціалістів фармації, у тому числі й дистанційному. 
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В 2014 году группой учених Вашингтонского университета было 

проведено исследование ряда научных работ, посвященных преподаванию 

естественных наук. Результаты исследования были опубликованы в журнале 
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